

**Перелік  
об'єктів, видатки на які здійснюється у 2021 році**

	назва об'єкта	розмір фінансування, тис. грн.
<b>Розділ 1. Інженерні мережі</b>		
<b>Розділ 1. Інженерні мережі</b>		
1.1.	<b>Водопостачання</b>	
1.1.1.	<b>Бювети та колонки питного водопостачання</b>	
	Обслуговування (технічна експлуатація) бюветів та колонок питного водопостачання	0,00
	Поточний ремонт бюветів та колонок питного водопостачання	0,00
	Будівництво бювету питного водопостачання в с.Бобрик	0,00
1.1.2.	<b>Зовнішні мережі</b>	
	Капітальний ремонт водонапірної башти по вул.Вокзальна 2б в с.Шевченкове Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт зовнішніх мереж водопостачання по вул.В.Шевченка с.Рудня	682,00
1.2.	<b>Водовідведення</b>	
	Будівництво очисних споруд в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0,00
	Реконструкція зовнішніх мереж каналізації та очисних споруд продуктивністю 400 м3 на добу в с. Шевченкове Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт напірної каналізації від КНС до очисних споруд в с.Рудня Броварського району Київської області	0,00
1.3.	<b>Газопостачання</b>	
	Реконструкція системи газопостачання медичної амбулаторії загальної практики – сімейної медицини по вул. Соборна, 15а смт.Велика Димерка Броварського району Київської області (проектні роботи)	46,00
1.4.	<b>Теплопостачання</b>	
	Реконструкція системи опалення будівлі будинку культури с.Рудня за адресою: вул.Шкільна, 22-а с.Рудня Броварського району Київської області	0,00
	Реконструкція системи опалення адмінбудівлі (будівля сільської ради) по вул. Шевченка, 4 в с.Бобрик	0,00
	Будівництво модульного котельні на альтернативному виді палива за адресою: вул.Шкільна, 22 с.Рудня Броварського району Київської області	0,00
<b>Розділ 2. Благоустрій</b>		
2.1.	<b>Дороги, тротуари, велодоріжки, прибудинкові території</b>	
2.1.1.	Поточний ремонт доріг,	345,36
	вул. Бобрицька в смт Велика Димерка (ділянка дороги О-100610)	
	вул. Заліська в смт Велика Димерка (ділянка дороги О-100605)	
	вул. Соборна в смт Велика Димерка (ділянка дороги О-100605)	
	вул. Гоголівська в смт Велика Димерка	
	вул.Паркова смт Велика Димерка	
	вул. Коцюбинського в смт Велика Димерка	
	вул. Польова в смт Велика Димерка	
	вул. Ясна в с. Підлісся	
	вул.М.Онопрієнко в с. Жердова	
	вул.Лісова в с. Захарівка (ділянка дороги С-100604)	
	вул. Шевченка в с. Підлісся (ділянка дороги С-100607)	
	вул.Центральна в с. Михайлівка (ділянка дороги О-100612)	

	вул.Будівельників в с. Плоске	
	вул. Гагаріна в с. Плоске	
	вул. Молодіжна в с. Плоске	
	вул. Ватутіна в с. Плоске	
	вул. Жовтнева в с. Гоголів	
	вул. Європейська в с. Гоголів державна	
	вул. Чубинського в с. Гоголів	
	вул. Київська в с. Гоголів (ділянка дороги С-100610)	
	вул.Київська в с. Світільня (ділянка дороги О-100602)	
	вул. Захисників в с. Світільня	
	вул.Зарічна в с. Світільня 100612	
	вул. Шкільна в с. Рудня	
	вул. Івана Франка в с. Рудня ( ділянка дороги С-100613)	
	вул. Богдана Хмельницького в с.Богданівка (ділянка дороги О-100607)	
	вул.Кринця в с.Богданівка	
	вул. Хоменка в с.Богданівка	
	вул.Центральна в с. Залісся	
	вул. Козацька в с. Бобрик	
	вул. Гагаріна в с. Бобрик	
	вул. Михайлівська в с. Бобрик	
	вул. Теплична (від вул. Київської до вул. Мічуріна) в с. Шевченкове	
	вул. Мічуріна (від вул. Вишневої до вул. Тепличної) в с. Шевченкове	
	вул. Бобрицька (від дороги С 100611 до урочище «Гале») в с. Шевченкове	
	вул. Вокзальна (від вул. Паркової до вул. Польової) в с. Шевченкове 100608	
	вул. Вишнева в с. Шевченкове	
	вул. Молодіжна в с. Русанів	
	вул. Партизанська в с. Русанів	
	вул.Гайова в с. Русанів	
	вул.Шевченка в с. Русанів	
	вул. Набережна в с. Русанів	
2.1.2.	Поточний ремонт, заміна дорожніх знаків	0,00
2.1.3.	Капітальний ремонт	
	влаштування автономного світлофора на пішохідному переході по вул. Заліська в смт Велика Димерка (вхід до Великодимерського ліцею)	49,80
	влаштування автономного світлофора на пішохідному переході по вул. Заліська в смт Велика Димерка (зупинка "Школа" )	
	влаштування автономного світлофора на пішохідному переході по вул. Соборна в смт Велика Димерка (зупинка "Лікарня")	
	влаштування автономного світлофора на пішохідному переході по вул. Соборна в смт Велика Димерка (зупинка "Центр")	
	влаштування автономного світлофора на пішохідному переході по вул. Бобрицька в смт Велика Димерка (зупинка "Селищна рада")	49,80
	влаштування автономного світлофора на пішохідному переході по вул. Бобрицька в смт Велика Димерка (перетин вулиці Поштова )	49,80
	влаштування безпечного пішохідного переходу по вул. Броварська в смт Велика Димерка ( зупинка кафе "Барвінок")	49,80
	влаштування безпечного пішохідного переходу по вул. Бобрицька в смт Велика Димерка (перетин вулиці Гоголівська, Заліська )	
	виготовлення проектної документації та схем організації дорожнього руху на світлофорні об'єкти	40,00
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги загального користування по вул. Південна в смт Велика Димерка Броварського району Київської області (коригування)	2526,00
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги загального користування по пров. Південний в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	884,00
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Євтушенка в смт.Велика Димерка Броварського району Київської області (коригування)	15,00

Капітальний ремонт частини тротуару по вул.Соборна в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0,00
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Освіти в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0,00
Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини ділянки дороги загального користування по вул. Шевченка в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0,00
Капітальний ремонт проїзної частини вулиць Гоголівська, Павла Поповича та Андрія Зеленого з благоустроєм в смт Велика Димерка Броварського району Київської області.	9200,00
Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги загального користування по вул. Котляревського в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0,00
Капітальний ремонт проїзду від вул.Мічуріна до вул.Шевченка в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	0,00
Капітальний ремонт тротуару по вул.Промислова (від будинку №2 до будинку №28а) в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	890,00
Капітальний ремонт тротуару по вул. Броварська в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	1432,00
Капітальний ремонт тротуару по вул. Броварська в смт Велика Димерка Броварського району Київської області (додаткові роботи)	1,00
коригування проекту "Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Молодіжна в с.Шевченкове Броварського району Київської області"	15,00
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Польова в с.Шевченкове Броварського району Київської області	0,00
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Глібова (від вул.Кукси до вул. Бобрицької) в с.Шевченкове Броварського району Київської області	0,00
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Мічуріна (від вул.Кукси до вул. Бобрицької) в с.Шевченкове Броварського району Київської області	0,00
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Ковпака (від вул.Вокзальна до вул. Гоголівська) в с.Шевченкове Броварського району Київської області	0,00
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Докучаєва (від вул.Миру до вул. Лесі Українки в с.Шевченкове Броварського району Київської області	0,00
"Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.В.Шевченка в с.Рудня Броварського району Київської області" (Коригування)	415,00
Капітальний ремонт прибудинкової території багатоквартирних будинків № 12, 15, 16 по вул.В.Шевченка в с.Рудня Броварського району Київської області	0,00
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Лісова в с.Рудня Броварського району Київської області	0,00
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Лебідська (від вул. Ватутіна до провул. Лебідський) в с.Рудня Броварського району Київської області	0,00
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Козацька в с.Бобрик Броварського району Київської області	0,00
Капітальний ремонт тротуару від залізничної платформи «Семиполки» до вул.Центральна в с.Гайове Броварського району Київської області	0,00
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Молодіжна в с.Тарасівка	0,00
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Гагаріна в с. Підлісся Броварського району Київської області	0,00
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Жовтнева в с. Підлісся Броварського району Київської області	0,00
Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Лісова в с. Підлісся Броварського району Київської області	0,00

	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Польова в с.Вільне Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Молодіжна в с. Вільне Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Набережна в с.Михайлівка Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт ділянки дороги загального користування районного значення С-100604 (М-01/-РУДНЯ-ГОГОЛІВ-БОРИСПІЛЬ/- ТАРАСІВКА-ЗАХАРІВКА- ЖЕРДОВА)	45,00
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини доріг по вул. Гагаріна та вул. Абрикосова в с. Богданівка Броварського району Київської області	375,90
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзду від вул. Пушкіна до вул. Вокзальна в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	645,00
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги по вул. Набережна (від будинку № 1 до будинку № 54) та вул. Шматка в с. Світільня Броварського району Київської області	3875,00
	Коригування робочого проекту «Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини по вул. Садова в с. Гоголів Броварського району Київської області»	15,00
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини дороги по вул. Гайова в с. Богданівка Броварського району Київської області	0,00
	коригування проекту "Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Пушкіна в с. Гоголів Броварського району Київської області "	3341,00
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Чкалова в с. Гоголів Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Винарського в с. Гоголів Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Перемоги (село Зоря) в с. Гоголів Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Лермонтова в с. Гоголів Броварського р-ну Київської обл.	56,00
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Садова в с. Плоске Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Будівельників в с. Плоске Броварського району Київської області	2338,37
	Коригування робочого проекту "Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Хамбіра в с. Русанів Броварського району Київської області"	1220,00
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Партизанська (на ділянці від буд №50 до буд №85) в с. Русанів Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини вул. Партизанська (на ділянці від буд №28 до буд №50) в с. Русанів Броварського району Київської області	0,00
2.1.4.	Реконструкція	
	Реконструкція об'єктів благоустрою та інфраструктури території загального користування центральної частини смт.Велика Димерка Броварського району Київської області	0,00
2.1.5.	Будівництво	
	Будівництво автомобільної дороги місцевого значення «Під'їзд до смт.Велика Димерка по вул.Броварській» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області	0,00
	Будівництво тротуару по вул. Заліська в смт.Велика Димерка (підхід до школи) Броварського району Київської області	0,00
	Будівництво тротуару по вул. 9 січня (на ділянці від вул. Шевченка до Тарасівського НВК) в с. Тарасівка Броварського району Київської області	50,00
2.2.	<b>Вуличне освітлення</b>	

2.2.1.	Технічне обслуговування систем вуличного освітлення	1225,00
2.2.2.	Поточний ремонт ( у т.ч. заміна світильників)	454,00
2.2.3.	Капітальний ремонт	
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вул. Шкільна в с.Рудня Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вул. Лесі Українки в с.Рудня Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вул.9 Січня, Привокзальна, Космонавтів, Садова та провулку 9 Січня с.Тарасівка Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вулиць Молодіжна, Польова в с.Вільне Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вул. Шевченка, Гагаріна, Лісова Жовтнева в с.Підлісся Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул.Вишнева, в с.Шевченкове Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул.Вишнева, в с.Шевченкове Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул. Партизанська, в с.Русанів Броварського району Київської області	70,00
	Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул.Центральна в с.Гайове Броварського району Київської області	0,00
2.2.4.	Реконструкція, модернізація	
	Реконструкція мереж зовнішнього освітлення в центральній частині смт.Велика Димерка Броварського району Київської області	0,00
2.2.5.	Електрична енергія для вуличного освітлення	4100,00
2.3.	<b>Дитячі та спортивні майданчики, стадіони</b>	
2.3.1.	Поточний ремонт спортивних, дитячих майданчиків	0,00
2.3.2.	Придбання обладнання дитячих, спортивних майданчиків	0,00
2.3.3.	Реконструкція спортивних майданчиків	0,00
2.3.4.	Будівництво спортивних, дитячих майданчиків, стадіонів	
	Будівництво спортивного майданчика зі штучним покриттям на території Тарасівського НВК в с.Тарасівка Броварського району Київської області	0,00
	Будівництво стадіону «Локомотив-арена» в с.Шевченкове Броварського району Київської області	315,00
	Будівництво тренувального футбольного поля по вул. Паркова в смт Велика Димерка Броварського району Київської області (коригування)	30,00
	Будівництво футбольного поля зі штучним покриттям по вул. Паркова в смт Велика Димерка	59,00
	Будівництво стадіону по вул. Віталія Шевченка в с.Рудня Броварського району Київської області	46,00
	Будівництво стадіону по вул. 9-го січня в с.Тарасівка Броварського району Київської області	46,00
	Будівництво багатофункціонального спортивного майданчика на стадіоні по вул.Паркова в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	35,00
	Будівництво тенісного корту на стадіоні по вул.Паркова в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	30,00
	Будівництво спортивного майданчика (скейт-парку) по вул. Бобрицькій в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	1303,00
	Будівництво багатофункціонального спортивного майданчика по вул. Шевченка 13 в с. Гоголів Броварського району Київської області	0,00
2.3.5.	Утримання тренувального футбольного поля по вул. Паркова в смт Велика Димерка Броварського району Київської області (косіння трави)	49,97
2.3.6.	Благоустрій тренувального футбольного поля по вул. Паркова в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	49,97
2.4.	<b>Меморіальні комплекси, пам'ятники, пам'ятні знаки та дошки</b>	
	Поточний ремонт братської могили воїнів Радянської армії в с.Рудня Броварського району Київської області	0,00

	Поточний ремонт пам'ятного знаку ліквідаторам Чорнобильської трагедії в с.Рудня Броварського району Київської області	0,00
	Поточний ремонт пам'ятника на честь воїнів односельців в с.Рудня Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт пам'ятника на честь воїнів односельчан загиблим в роки ВВВ в с.Жердова Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт Братської могили воїнів Радянської армії в смт.Велика Димерка Броварського району Київської області	0,00
	Капітальний ремонт Братської могили воїнів Радянської армії в с.Шевченкове Броварського району Київської області	0,00
2.5.	<b>Парки сквери та зони відпочинку</b>	
2.5.1.	Будівництво	
	Будівництво фонтану в центральній частині смт Велика Димерка	1159,00

	Будівництво скверу по вул. Паркова в с. Шевченкове	44,70
2.5.2.	Капітальний ремонт	
	Капітальний ремонт (заміна) огороження парку Слави в с. Бобрик	0,00
	КП «Великодимерське»	4649,00
<b>Розділ 3. Об'єкти соціально-культурного призначення</b>		
3.1.	<b>Реконструкція</b>	
	Реконструкція з розширенням приміщення бібліотеки (Київська область Броварський район смт. Велика Димерка, вул. Промислова (Радгоспна), 2)	
3.2.	<b>Будівництво</b>	
	Будівництво дитячого садочка по вул. 9-го Січня в с.Тарасівка Броварського району Київської області	659,10
	Коригування робочого проекту "Будівництво центру безпеки громадян та практичного навчання учнів НВК з предмету БЖД в смт Велика Димерка по вул. Заліська, Броварського району Київської області"	55,00
	Будівництво трибун на стадіоні по вул. Паркова в смт Велика Димерка Броварського району Київської області	47,00
3.3.	<b>Капітальний ремонт</b>	
	Капітальний ремонт покрівлі будівлі амбулаторії в с.Тарасівка Броварського району Київської області	0,00
	Коригування кошторисної частини проектної документації на об'єкт робіт "Капітальний ремонт щодо покращення енергозбереження двоповерхової будівлі Богданівської загальноосвітньої школи I-III ступенів, за адресою: вул. Богдана Хмельницького, 148 с. Богданівка Броварського району Київської області"	58,60
	Коригування кошторисної частини проектної документації на об'єкт робіт "Капітальний ремонт щодо покращення енергозбереження одноповерхової будівлі Богданівської медичної амбулаторії сімейної медицини, за адресою: вул. Б. Хмельницького, 124 с. Богданівка Броварського району Київської області"	53,90
	Коригування кошторисної частини проектної документації на об'єкт робіт "Капітальний ремонт щодо покращення енергозбереження двоповерхової будівлі дошкільного навчального закладу «Півник» за адресою: вул. Богдана Хмельницького, 136, с. Богданівка, Броварського району Київської області"	53,20
<b>Розділ 4. Загальні заходи</b>		
4.1.	Виготовлення технічної документації на будівлі, споруди, інженерні мережі, об'єкти благоустрою, які є комунальною власністю територіальної громади	49,00
	Будівництво системи вуличного відеоспостереження в с.Шевченкове	0,00
<b>Розділ 5. Утримання місць поховань (кладовищ)</b>		
	КП «Великодимерське»	1500,00
	<b>Всього по програмі:</b>	<b>44793,27</b>

Секретар ради

Антоніна СИДОРЕНКО